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Tisztelt Tagtársak, kedves Szimpatizánsok! 
Ezúton tájékoztatom azokat, akiket a pandémia vagy más okok miatt nem nyílt 
lehetőségük tudományos társaságunk legutóbbi tudományos rendezvényén való 
személyes részvételre, hogy a XXII. magyar közbiztonság-történeti tudományos 
szimpozon — „Katonailag szervezett fegyveres őrtestületek a polgári magyar ál-
lam rendvédelmében.” címmel — eredményesen megvalósult 2022. II. 18-án pén-
teken az Eötvös Loránd Tudományegyetem Állam- és jogtudományi Karán. A 
szimpozionról tájékoztató készült, melyet levelemhez csatoltan küldök. 

A szimpozion légköre kedvező volt. A szervezők elképzelésének megfele-
lően az előadók a szakterület művelői voltak, akik kutatási eredményeiket ismer-
tették. A kompiláció jellegű előadásoktól a rendezvény mentes volt. A 13 előadó 
közül két fő DSc., egy fő CSc., öt fő Ph.D. tudományos fokozattal rendelkezik. A 
tudományos fokozattal nem rendelkező idősebb előadótársaink pedig évtizedek óta 
eredményesen művelik kutatási területüket a kutatótársaik elismerésétől övezve. 
Természetesen a fiatalabb korosztály képviselőit sem nélkülözte a rendezvény. 
Előadóink közül három fő a doktori iskolák hallgatója. Ők olyan témakörben ki-
fejtett kutatómunkájukról számoltak be, amelyek be fognak épülni a készülő disz-
szertációik anyagaiba. 

A szimpozion mentes volt az ideológiai előítéletekre alapozott prekoncepci-
óktól. Az előadások az objektív történelemszemléletet tükrözték. Az előadók a tör-
ténelmi igazságot kívánták feltárni kutatómunkájuk végzésekor és ennek a bemu-
tatására törekedtek az előadásaik során is. A konferencia pedig olyan témaköröket 
is érintett, mint a rendvédelem vagy rendészet, a katonailag szervezett fegyveres 
őrtestület helye és szerepe stb. Az előadókat és a hallgatóságot azonban a téma 
szeretete jellemezte. Ebből fakadóan fel sem merült a fegyveres őrtestületek — 
különösen a katonailag szervezett fegyveres őrtestület — elmarasztalásának a gon-
dolata, csupán a szervezeti formájuk miatt. Ehelyett a konkrét történelmi esemé-
nyek és folyamatok objektív történelemszemléleten nyugvó megítélése valósult 
meg az ideológiai prekoncepciók érvényesítésétől mentesen.  

Összességében jó hangulatú, a szakterület művelési eredményeit bemutató 
rendezvény valósult meg, melynek során valamennyi előadó hozzájárult egy-egy 
téglával a tudomány épületének gyarapításához. 
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A szimpoziont a házigazda intézmény digitálisan rögzítette. Előreláthatóan 
két hét múlva ezen anyag elérhető lesz a világhálón: 

https://www.youtube.com/channel/UC_0QJAGMtPlE9YjbpFj2j3Q/videos 
Ezúton tájékoztatlak Benneteket arról is, hogy a soron következő tudományos 

rendezvényünkre 2022. év augusztusában fog sor kerülni Gyergyóremetén. E ren-
dezvényünk a XXXVIII. magyar rendvédelem-történeti tudományos konferencia 
lesz, melyet „A XIX-XX. századi magyar rendvédelem Erdélyben.” címmel fogjuk 
megtartani. A rendezvényre még előadással is lehet jelentkezni dr. BODA Józsefnél 
(06/20-992-0117   ;   Boda.Jozsef@uni-nke.hu) a honlapunkon letöltött és kitöltött 
„Szerzői Űrlap” http://www.szbmrtt-rth.atw.hu/index.html (302-304.p.) elküldé-
sével. Az előadókkal szemben támasztott elvárások a mellékelt tájékoztató 36. ol-
dalán található. A részvételre vonatkozóan bővebb felvilágosítás is dr. BODA Jó-
zsef tagtársunktól kérhető. 
 
Nemzeti rendvédelem-történetünk műveléséhez további eredményeket kívánok! 
 
 
 
 

Pilisszántó, 2022. II. 20.  
    Dr. PARÁDI József 
    a társaság elnöke 


